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Rozumienie ze stuchu

Wymagania Poprawna
ymag Zadanie Wymagania szczegolowe odpowiedz
ogolne

(1 pkt)
1.1. E
1.2. 2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone C
II. Rozumienie 1.3. informacje. B

wypowiedzi. 1.4. D

Ucser . 2. 2.2) Uczen okresla gtdwna mysl tekstu. A

czen rozumie - ~ - -

proste, krétkie 3. 2.2) Uczen okres$la gtdéwna mysl tekstu. C

wypowiedzi ustne 4. 2.4) Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu. B
artykutowane 5. 2.5) Uczen okresla kontekst wypowiedzi. C
" S?;yn rgaz;z,i’wej 6. 2.3) Uczeﬁ znajduje w tekscie okreslone A
odmianie jezyka [...]. informacje.
7 2.3) Uczen znajduje w teks$cie okreslone B
) informacje.
Rozumienie tekstow pisanych

Wymagania Poprawna
ymag Zadanie Wymagania szczegolowe odpowiedz
ogollne

(1 pkt)
8.1. 3.4) Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu. B
2.7 3.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone A
II. Rozumienie - informacje.

wypowiedzi. 8.3. 3.1) Uczen okresla gtowna mysl tekstu. A
9.1. A

Uczen rozumie [ ...] , . . . .
krdikic i proste 9.2. 3.2), Uczlin okresla gldowng mysl poszczegolnych D
wypowiedzi pisemne 9.3. CZgSCl tekstu. B
[.] 94. E
10.1. , . o . B
102 3.6) Uczen rozpoznaje zwigzki pomigdzy D
1 0: 3: poszczegdlnymi czgsciami tekstu. C
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Znajomos¢ srodkow jezykowych

Wvymagania Poprawna
ymag Zadanie Wymagania szczegolowe odpowiedz
ogollne (1 pkt)

11.1. snake

. Znajomos¢ 1.2, table
srodkow 1. Uczen postuguje sie podstawowym zasobem

jezykowych. 11.3. srodkow jezykowych (leksykalnych, nurse

gramatycznych, ortograficznych) [...].
Uczen postuguje sie 11.4. cake
podstawowym ]
zasobem $rodkéw 11.5. Sruit
Jezykowych
(leksykalnych, 12.1. has/had
gramatycznych, ]
12.2. o bigger
ortograficznych) [...] 1. Uczen postuguje sie¢ podstawowym zasobem
12.3. srodkow jezykowych (leksykalnych, am reading
gramatycznych, ortograficznych) [...].
12.4. rooms
brother’s/
12.5. brothers’

WypowiedzZ pisemna

Wymflganla Zadanie Wymagania szczegolowe
ogolne
II1. Tworzenie 13.1. 5.1) Uczen opisuje zjawiska.
wypowiedzi. 13.2. 7.2) Uczen uzyskuje 1 przekazuje informacje 1 wyjasnienia.
Uczen samodzielnie 13.3. 5.1) Uczen opisuje ludzi.
formutuje krotkie,
proste i zrozumiate 13.4. 5.1) Uczen opisuje czynnosci.
wypowiedzi [...] — -
pisemne. 13.5. 5.1) Uczen opisuje ludzi.

Uszczegotowienie kryteriéw oceniania

1. Zdajacy otrzymuje 2 punkty, jezeli udzielit pelnej odpowiedzi, zgodnej z trescig pytania
1 zamieszczonym w arkuszu materialem ikonograficznym (jezeli pytanie dotyczy materialu
ikonograficznego), odpowiedziat na pytanie pelnym zdaniem, a odpowiedz jest bezbledna lub

wystepuja w niej drobne bledy.

2. Zdajacy otrzymuje 1 punkt, jezeli:
a) udzielit pelnej odpowiedzi, zgodnej z trescig pytania i materiatem ikonograficznym
(jezeli pytanie dotyczy materialu ikonograficznego), w ktérej wystepuja powazne

bledy,

b) wudzielit niepetlnej odpowiedzi*, ktora jest bezbtedna lub wystepuja w niej drobne

bledy,

¢) odpowiedz zdajacego jest zgodna z trescig pytania i materiatu ikonograficznego (jezeli
pytanie dotyczy materialu ikonograficznego) oraz w pelni poprawna jezykowo, ale
zdajacy nie odpowiedziat pelnym zdaniem (np. uzyt rownowaznika zdania).
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3. Zdajacy otrzymuje 0 punktow, jezeli:

a) udzielit odpowiedzi niezgodnej z tre$cig pytania i/lub materialem ikonograficznym
(jezeli pytanie dotyczy materiatu ikonograficznego),

b) udzielit odpowiedzi, ktora jest niekomunikatywna,

c) udzielit niepelnej odpowiedzi*, w ktorej wystepuja powazne biedy,

d) nie odpowiedzial pelnym zdaniem (np. uzyt rownowaznika zdania) i odpowiedz nie
jest w petni poprawna jezykowo,

e) udzielit odpowiedzi w jezyku polskim,

f) nie udzielit odpowiedzi na pytanie lub odpowiedziat wymijajaco, np. Nie wiem.

4. Za poprawny uznajemy zapis liczebnika cyfra (nie dotyczy godzin).

Ocena odpowiedzi komunikatywnych i zgodnych z tre$cig pytania/materiatu
ikonograficznego (jezeli pytanie dotyczy materiatu ikonograficznego)

odpowiedz | drobne powazne

poprawna bledy btedy
odpowiedz petna 2 2 1
odpowiedz niepetna* 1 1 0
réwnowaznik zdania 1 0 0

*np. Zdajacy odpowiedzial tylko na czg$¢ pytania lub jego odpowiedz jest czesciowo zgodna
z tre$cig pytania i/lub materiatem ikonograficznym.

Ocena przykladowych odpowiedzi uczniow

Zadanie | Przyklad Odpowiedz ucznia 0 1 2

1. It is hot and sunny.

13.1. Sunny. X

Sun. X

The woman is in a supermarket. X

13.2. In shop. X

Woman is nice. X

They are wearing jeans and jackets. X

13.3. Jeans and jackets. X

Pipul iz t-shiert. X

He is sitting and drinking tea. X

13.4 Sit and drink. X

Hi drin cafe. X

The woman has got glasses and big eyes. X

13.5.
Woman longe hair. X

S N R S P R A NN ) I VY A S SRS

Shi is blu buts. X
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